J 1 U

.al

ApTtukyn: Cranb 111.5713.3 Kaptep u.1; 111.5714.3 Kaptep u.2; 111.9507.1 KMNM; 111.9508.1 PK
AnroMUHUKU 333.5713.2 Kaptep y.1; 333.5714.2 Kaptep y.2; 333.9507.1 KNM; 333.9508.1 PK

LLITaTHbIN Kpenex

3alluTa ageuratens 4.1

[[auKa 3aknagHas M10x65/20

bont M10x20 banka

Ulanba 10
Bont M10x30

7
7,

Ky30B: Bce
Fop Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- SALLATA REOTETRIH 1l a1
O6beM aBurarena: 4,5TD;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD Elon”TﬁMBBXZO
Tun KMNN: AKNN | ! anba
[anKa 3aknagHas M8 Brynka h=14 MM KpoHwWwTENH 1
>OCT/ Bont M10x30
%'EQ”T Mggg ................................ -421 =T. KpOHLWTENH 2 : LLlanba 10
’ FA T P R 2 wiai i o i w % 5 6% 6o 00 R & B 6 1
3.6 MI10x20.... . ... 00 0 0 7 WT.
3 BT MEBXSE 1 0 L bont M10x1,25x40
. BONT MIOX30 ., it eirir i e erennrnnenranenns 6 IT. K a2 UHlanba 10
8.BoORNT MI1OX] ,23%80: s mmenmmvsmwenssis 4 [rT. POHLUITCUH
I A A — 6 LWT.
g. HamMBa 10. .. eeeeeiins s rnsnnssrseesnnnnnnss 14 [T, SawuTa KI1I1
fanka 3aknagHasa M10x65/20.......... 2 .
%?'E?r”ﬁﬁaﬁ*‘—”fﬂ'ﬁf MB. it irrnennnes % H bont M10x1,25x40
%:E%ﬁjfé*ﬁ'i ........................................................ s . Llai6a 10
14 .K D T W bont M8x20
%2:5%%% gﬂHBHMF’aiﬁ:_:fm‘':4'1'::::::::::::::::::: i ﬁ: - A\ EJO;F1T6I:11%X25 Llait6a 8
17.38lUUTa DBUTETENT M2 s vesswmiss s 1 IT. 5 MY D5
18. NI = T 1 1 IT. onT X
19 . 3AMMTA PR ciissisisissmmmiasssnacsisias 1 IT. L2163 8 3awunTta PK
‘ Ln‘«f_' i ‘ " uametp pe3bObi M6 M8 M10 M12 1
et - - __MomeHTbl 3aTspkkn | 9.8 HM 24.0HM 47.0HM 81.0Hv |

1. CHATL WTaTHY 3awunty. WtaTHyo 3awuTty Kl He cHMMaTs.

2.YCTaHOBUTb 0ankKy, KpenuTb WTAaTHbIM KpenexoM.3aKpenuThb
60KOBble NIaCTUKOBbIE MbIbHUKK K Banke 6ontamMm M8x20.

3. 3aKpenuTb KPpOoHLWTENHbI 1 B oTBepCcTUd 6anku nepeiHen
noABeCcKW ramkaMm 3aknagHbiMu M10x65/20 n 6ontamm M10x20.

4. BbIKlgﬁ/Tl/lTb ABa nepeaHnx 601Ta KPenjaeHnsa WTaTHOW
3aLlUTHI [1, BKpYyTUTb 60aTbl M10x1,25X40 Ha HECKONbLKO .

5. YCTaHOBUTb KPOHLUITEUHbl 2 Ha nonepeyHy 6anky pamsl,
Kpenutb 6ontamm M8x20.

6.YCTaHOBUTb Frauky 3aKnagH%m M8 B oTBepcTMe Ky30Ba a/M
M 3aKpennTb K HeM KPOHWTEUH 3 6onTtoM M8x25. JIONOAHUTENBHO
3aKpenuTb KPOHWTENH WTaTHbIM 60NTOM .

/. YCTAHOBUTb 3alUUTYy ABuUratend 4.1, 3akpenuTb K
yCTaHOBNEHHOM banke U KpoHWTenHaM 1 bontamn M10x30.

8. 3aBE&CTM 3a4HIKOK YacCTb 3alUTbl ABUraTeNd 4.2 noj WTATHYIO
ﬁ/laluaMTB\(/J KM, nepeaHoOl0 4aCcTb KpenuTb K KpoHWTenHaM 1 6ontamMu
x30.
I<I'I9I"I BoIKpYyTUTb ABa 3aAHUX 60NTa KpenJeHns WTaTHOMU 3allnThbl
10. HageTb nepe%moro yacTb 3awuTbl Kl Ha ycTaHOBAEHHbIE
6onTtbl M10x1,25%40, 3a4HKOK YaCTb KPEMUTb:K YCTAHOBNEHHOMY
KPOHLUTENHY 2 6oNTaMu M10x25; K WWTATHbIM pe3b60BbLIM
oTBepcTuaM 6ontamm M10x1,25x40 4yepe3 BTYAKU h=14 MM.
11.3akpennTb 3awnTty PK: nepeAHO YacCTb K KPOHWTENHY 2
6ontamMu M10x25; 3aAHIO0 YacTb K KpoHWTEeNHY 3 6onTtoM M8x25.
12. 3aT9HYTb BCe pe3bb0oBble COeANHEHUS.
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOUHCTYMETA 3anpeLlleHo.



